

Посланица Санда Рашковић Ивић упутила је отворено писмо председнику Србије Александру Вучићу поводом постављања заставе Косова под лукове Нотр Дама, као једне од земаља победница у Великом рату. Њено писмо преносимо у целости.



Господине Председниче Републике,

обраћам Вам се лично, као грађанка, као дугогодишња народна посланица, амбасадорка Републике Србије, и у коначном, као ћерка Др Јована Рашковића. У Паризу је целом Српству и Србији учињено понижење стављањем заставе тзв. Косова под лукове цркве Нотр Дам, заједно са заставама земаља победница у Великом рату.

Нотр Дам је црква с чијих су торњева звонила звона 1389. године славећи победу хришћанског српског народа над Турцима на Косову Пољу. Можда ту битку и нисмо добили, али нас је она усправила и дала смисао нашој нади и вери у слободу. Неколико

векова од боја на Косову, већ као историјски народ и суверена земља присутна на мапи света, Срби су извојевали прве савезничке победе у Великом рату на Церу и на Колубари. Србија је изгубила трећину мушког становништва у Великом рату. После јуначког пробоја Солунског фронта српски војник је у незаустављивом јуришу ослобађао своју земљу и одлучујуће допринео победи над Немцима, Мађарима, Аустријанцима, Бугарима и другима.

Сигурно сте упознати са гестом младог човека и врло успешног фудбалера Немање Матића који је одбио да на свом дресу носи булку која је у Великој Британији симбол сећања на погинуле у Великом рату. За њега је, како је рекао, симбол сећања бомбардовање његовог села 1999. године и страдање његовог српског народа, не оспоравајући британске жртве у рату и сећање на њих.

Овај спортиста је учинио патриотски гест који се може мерити са херојством наших предака у Великом рату. Схватајући све дилеме пред којима се налазите, јер сам у свом дугогодишњем политичком искуству и сама била суочена с њима, очекујем да откажете присуство на прослави у Паризу и тако покажете да Србија не пристаје на уцене и ревизију историје. То није прослава победе за коју су гинули наши преци.

(Данас)